

Melléklet az SZMSZ 91. § bekezdésében foglaltak alapján a Polgármester tájékoztatójához.

**Tájékoztató
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Nyilvános ülésen hozott határozatok

A Képviselő-testület

<p>66/2011. (II. 24.) XI.ÖK sz.</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy az NFÜ/Svájci Hozzájárulás keretén belül kiírásra került „Svájci Hozzájárulás Testvérvárosi és Partnerségi Pályázati Alap” c. pályázat két szakmai területén indulni kíván, egyben felhatalmazza a Polgármestert az elkészült pályázat aláírására és annak benyújtására.</p> <p>Az önerő területenként az elnyert összeg 10%-a, összesen maximum 4 M Ft, amelyet az Önkormányzat 2011. évi költségvetésében a pályázatokhoz önkormányzati saját forrás céltartalék terhére biztosít.</p> <p>A Svájci-magyar Együttműködési Program pályázaton való részvétel nem történt meg. A benyújtott pályázatok értékelésére a Támogatásközvetítő Szervezet által meghatározott időpontokban kerül sor 6 hónapos intervallumban, melynek értelmében a következő beadási határidő 2012. 03. 31. A beadás csúszásának elsődleges oka, hogy a pályázat benyújtásához svájci testvérvárosi kapcsolat szükséges, ahol a kiválasztás és a szükséges kölcsönös megállapodások időt vesznek igénybe.</p>
<p>92/2011. (III. 17.) XI. ÖK</p>	<p>a) határozattal úgy határozott, hogy létre kíván hozni egy Újbudai Kulturális Intézetet a jelenlegi közművelődési intézmények át-szervezésével, jogutódként, az előterjesztés melléklete szerinti alapító és megszüntető okirat tervezetek szerint.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy a vonatkozó jogszabály szerint a Nemzeti Erőforrás Minisztérium véleményét kérje meg, és a minisztériumi vélemény ismeretében terjessze a Képviselő-testület elé döntésre az intézményátszervezést.</p> <p>Az Újbudai Kulturális Intézet 2011. július 1-jétől hivatalosan megkezdte működését.</p>
<p>354/2011. (X. 20.) XI. ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Budapest XI., Hunyadi János út 43584/5 hrsz.-ú ingatlanra kötött bérleti szerződést közös meg-egyezőssel megszünteti 2011. november 1. napjával a határozatban szereplő feltételekkel.</p> <p>Az Önkormányzat a sídomb elbontásától eltekint.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a vonatkozó szerződés aláírására.</p> <p>A Római Vár Kft. és Önkormányzatunk között az ingatlanra vonatkozó bérleti szerződés megszüntetését tartalmazó megállapo-</p>

	<p>dás aláírásra került. A Társaság a Képviselő-testület döntésében meghatározott feltételeket elfogadta. Az 5 havi bérleti díj összegét tartalmazó számlát a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóság kibocsátotta, melynek teljesítése jelenleg folyamatban van.</p>
105/2011. (III. 17.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata partnervárosi kapcsolatot hoz létre Bécs 19. kerületével, Döblinggel.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert az előterjesztés melléklete szerinti Együtműködési Okirat aláírására.</p> <p>A partnerváros kapcsolat tényét rögzítő dokumentum aláírására még nem került sor, tekintettel arra, hogy az osztrák fővárosban nem a helyi testület, hanem a bécsi városháza döntéséhez van kötve a dokumentum jóváhagyása.</p>
115/2011. (III. 29.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <ul style="list-style-type: none"> - a Budapest Főváros Újbuda Önkormányzata 2007-2013. évekre szóló, a Képviselő-testület 240/2007./XI.ÖK/V.17./ Határozatával elfogadott Gazdasági Programjának hatályát átmeneti jelleggel 2014-ig meghosszabbítja az előterjesztés mellékletében foglalt korlátozó és módosító rendelkezésekkel, és - felkérte a Polgármestert, hogy az új Gazdasági Programot 2011. november 30-ig terjessze a Képviselő-testület elé. <p>A végrehajtási határidőt a Képviselő-testület november 17-i ülésen hozott 417/2011. (XI. 17.) a) határozatával módosította.</p>
175/2011. (V. 26.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a „KMOP-2009-5.2.2/B” kód-számmal jelölt, „Újbuda Kulturális Városközpont Integrált Városfejlesztési Program” című európai uniós pályázaton elnyerhető 564.069 E Ft támogatás bevétele, továbbá az 720.546 E Ft-os teljes projektösszeg keretéhez – a már lebonyolított és tervezett előirányzat figyelembevétele mellett – szükséges további 533.520 E Ft összegű kiadás a 2011. évi költségvetés módosításával az Önkormányzat 2011. évi költségvetésében átvezetésre kerül.</p> <p>Az előirányzat módosítás átvezetése megtörtént.</p>
221/2011. (VI. 23.) XI. ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy Szegedi Györgynek, a Kelenvölgyi Közösségi Ház és Könyvtár igazgatójának</p> <ul style="list-style-type: none"> - magasabb vezetői megbízását 2011. július 1. napjával visszavonja, - határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyát – a Kjt 25. § (2) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján – 2011. július 1. napján közös megegyezéssel megszünteti, - éves rendes szabadságának időarányos részét szabadságmegváltás címén kifizeti, <p>Felkérte a Polgármestert, hogy a Szegedi György részére jogszerűen járó és az előterjesztés 2 sz. melléklete szerinti megállapodásban leírt járandóságok kifizetéséről intézkedjen.</p>

	A szükséges intézkedések megtörténtek.
224/2011. (VI. 23.) XI. ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy az óvodáskorú gyermekek zavartalan napközbeni ellátásának érdekében a Neszmélyi Úti Óvodát (1112 Budapest, Neszmélyi út 22-24.) 2 csoporttal bővíti a Neszmélyi út 36-ban lévő helyiségek biztosításával, valamint az óvoda telkén lévő udvari épület felújításával, és jóváhagyja az intézmény módosító alapító okiratát az előterjesztés 1. számú, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztés 2. számú melléklete szerint.</p> <p>A kialakításhoz és a felújításhoz szükséges 37 millió Ft-ot a 2011. évi költségvetésbe beépíti.</p> <p>A szakmai, működési feladatok ellátásához 2011. szeptember 1-jétől a Neszmélyi Úti Óvodának 4 óvodapedagógusi, 1 gyógypedagógusi és 1 gyógypedagógiai asszisztensi, valamint 3 technikai dolgozói álláshelyet és a hozzájuk tartozó személyi kiadásokra és azok járulékaire 4.650.915.- Ft-ot biztosít a 2011. évi költségvetés E/2. táblázat 18.1 Működési feladatok céltartaléka terhére.</p> <p>Felkérte a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.</p> <p>A kialakítás megtörtént. A szakhatósági szakvélemények beszerzése és a műszaki átadás folyamatban van.</p>
241/2011. (VI. 23.) XI. ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy felkéri a Polgármestert, hogy a jelenlegi ellátási szerződéseken felül a további férőhelyek létesítésére:</p> <ul style="list-style-type: none"> – a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel működjön együtt a hajléktalan személyek részére nyújtandó szolgáltatások teljes körű biztosítása érdekében, – vizsgálja meg a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület részére a hajléktalan személyek átmeneti ellátására önkormányzati tulajdonban álló helyiség biztosításának lehetőségét, – a hajléktalan személyek részére szállást nyújtó új férőhelyek kialakítása és működtetése tárgyában kezdeményezze háromoldalú megállapodás megkötését a Fővárosi Önkormányzattal és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel. <p>A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel az egyeztetések folyamatban vannak.</p>
244/2011. (VI. 23.) XI. ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <ul style="list-style-type: none"> - a Nem Adom Fel Alapítvánnyal (1093 Budapest, Lónyai u. 3.) együttműködik hat lakás létrehozása céljából telek biztosításával; - felkérte a Polgármestert a Nem Adom Fel Alapítvánnyal történő egyeztetésre a megfelelő telek kiválasztása érdekében; - a használati idő tartamáról konkrét együttműködési megállapodás keretében dönt a Képviselő-testület; - az Önkormányzat és a Nem Adom Fel Alapítvány között kötendő együttműködési megállapodást gazdasági, jogi és szociális szempontokra figyelemmel kell előkészíteni. <p>A telek kiválasztása és a pályázat kiírása megtörtént. A pályázat</p>

	elbírálását követően kerülhet sor a nyertes pályázóval a bérleti szerződés megkötése.
260/2011. (VI. 23.) XI.ÖK	<p>b) határozattal úgy határozott, hogy a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata és a „CARL ROGERS” Személyközpontú Általános Iskola és Gimnázium között 2002. január 17. napján létrejött, 2004. november 22. és 2009. december 14. napján módosított, a Budapest XI., Aga u. 10. szám alatti iskolaépület 539,8 m² alapterületű részére vonatkozó bérleti szerződést – figyelembe véve az Áht. 108. §-át – a határozatban leírtaknak megfelelően módosítja 2011. július 1. napjától.</p> <p>A szerződésmódosítást a bérlő nem fogadja el, így további egyeztetések váltak szükségessé, mivel az ingatlan egy részében óvodai férőhely bővítési munkáit kezdte el az Önkormányzat. Az épület üresen álló részei így a „CARL ROGERS” Iskola részére csak korlátozottan hasznosíthatóak, ezért a bérleti díj mérséklését kérelmezte szóbeli tárgyalás során. Konkrét ajánlata postai úton 2011. november 8-án érkezett meg, így az előterjesztés a 2011. december havi Képviselő-testület ülés napirendjén szerepel.</p>
286/2011. (VII. 28.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a 72/2008./XI. ÖK./II.26./ számú határozatot hatályon kívül helyezi.</p> <p>Megállapítja, mint a BUDA-HOLD Kft. (1117 Budapest, Hunyadi J. út 14., cégjegyzékszám: 01-09-075505) tulajdonosi jogait gyakorló Alapítója a Budapest XI. kerület 4494/10/A/57 hrsz.-ú, a természetben 1114 Budapest, Kosztolányi Dezső tér 5. sz. alatti ingatlan önkormányzati tulajdonban lévő összesen 221/243 tulajdoni illetőségének, 2008. február 26. napján a BUDA-HOLD Kft.-be történő apportálásának a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 61. §-ába ütközése miatt fennálló semmisségét.</p> <p>A fentiekre tekintettel a Budapest 1. számú Körzeti Földhivatalnál kezdeményezte a Budapest XI. kerület 4494/10/A/57 hrsz.-ú ingatlanok a hatályos ingatlan-nyilvántartási adatok alapján a BUDA-HOLD Kft. tulajdonában lévő 200/243 tulajdoni hányadnak önkormányzati tulajdonba vételét.</p> <p>A BUDA-HOLD Kft. törzstőkéjét összesen 42.000.000,-Ft összeggel leszállítja.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.</p> <p>Jogászok készítik azt a megállapodást, ami a BUDA-HOLD Kft. apportjának megszüntetését követően a törzstőke összegének leszállításáról rendelkezik. A tulajdonjog rendezése így jelenleg még folyamatban van.</p>
288/2011. (VII. 28.) XI.ÖK	<p>e) határozattal úgy határozott, hogy készítsen a XI. Kerületi Önkormányzat éves fejlesztési tervet az óvodai és bölcsődei intézményhálózat bővítésének koncepcionális és gyakorlati kérdéseiről.</p>

	<p>Az elkészült koncepció a Képviselő-testület 2011. december 15-i ülésének napirendjén szerepel.</p>
307/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>b) határozattal úgy határozott, hogy a parkolási feladatok ellátására vonatkozó, a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzattal 2011. április 13. napján létrejött együttműködési megállapodás módosítását az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert, hogy a megállapodás módosítását aláírja.</p> <p>A módosított együttműködési megállapodás aláírásra került.</p>
307/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>c) határozattal úgy határozott, hogy a kerékbilincselési feladatok ellátása érdekében a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzattal hatósági igazgatási társulást hoz létre.</p> <p>Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az előterjesztés melléklete szerinti társulási megállapodást aláírja.</p> <p>Hozzájárul, hogy Újbuda Közterület-felügyelete a kerékbilincselési feladatok ellátása miatt 2 fővel bővítse személyi állományát 2011. október 1-jétől. Az ehhez szükséges 952 500 E Ft bér és járulék összegét a 2011. évi költségvetés E/2. táblázat 18.1 Működési céltartalék soráról biztosítja.</p> <p>A társulási megállapodás mindkét fél részéről aláírásra került, az Újbuda Közterület-felügyelet 2 fővel növelte köztisztviselői állományát. Az előirányzat-módosítás átvezetése megtörtént.</p>
307/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>d) határozattal úgy határozott, hogy a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzattal kötött, a parkolási feladatok ellátására vonatkozó együttműködési megállapodás módosításával keletkező feladatellátáshoz a fedezetet a 2011. évi költségvetés alábbi előirányzat-emelésével biztosítja a határozatban leírtaknak megfelelően.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert, hogy a határozatban foglalt előirányzat-emeléseket a 2011. évi költségvetésben átvezesse.</p> <p>Az előirányzat-módosítás a költségvetési rendelet I-III. negyedévi módosításában szerepelt.</p>
310/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>a) határozattal úgy határozott, hogy a 145/2011. (IV. 21.) XI.ÖK határozat c) pontját módosítja úgy, hogy a 0-3 éves korú gyermekek napközbeni ellátására a 2011. évi költségvetés E/2. táblázat 18.14 Bölcsődei, óvodai férőhelyek bővítése céltartaléka kiadási előirányzat terhére 10 000 E Ft helyett 17 000 E Ft-ot biztosít, a szükséges fedezet biztosítására az E/2. táblázat 18.3 Szociális és egészségügyi feladatok céltartaléka sor kiadási előirányzatról 7 000 E Ft összeget átcsoportosít.</p> <p>Az előirányzat-módosítást a költségvetési rendelet következő módosításában szerepeltetni kell.</p>

	Az előirányzat-módosítás a költségvetési rendelet I-III. negyedévi módosításában szerepelt.
315/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>a) határozattal úgy határozott, hogy meghívásos pályázatot ír ki Cseh Tamás egész alakos szobrának megtervezésére és megvalósítására az előterjesztésben foglaltak szerint. Felkérte a Kulturális Bizottságot, hogy az 5 meghívandó kerületi művészt jelölje ki.</p> <p>b) határozattal úgy határozott, hogy a 2011. évi költségvetési rendelet E/2. táblázat 18.16 Köztéri alkotások, emlékművek felújítása, elhelyezése soráról 2 000 E forint átcsoportosításáról rendelkezik az E. táblázat 1.5 Egyéb közösségfejlesztési feladatok személyi kiadásai sorára a Cseh Tamás szoborpályázat lebonyolítására. Az előirányzat-módosítást a költségvetési rendelet következő módosításában szerepeltetni kell.</p> <p>c) határozattal úgy határozott, hogy a 2011. évi költségvetési rendelet E/2. táblázat 18.16 Köztéri alkotások, emlékművek felújítása, elhelyezése soráról 24 093 E forintot átcsoportosít a D. táblázat 16. Emléktáblák, szobrok, művészeti alkotások sorára a határozatban felsorolt célokra. Az előirányzat-módosításokat a felhasználás időpontjában a Polgármester engedélyezi.</p> <p>A Cseh Tamás szobor pályázat kiírásra került, az elbírálása a Képviselő-testület 2011. decemberi rendes ülésének napirendjén szerepel. A pénzüsszegek átcsoportosítása megtörtént. Az előirányzat módosítás a költségvetési rendelet I-III. negyedévi módosításában szerepelt.</p>
323/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>b) határozattal úgy határozott, hogy az Újbuda Kulturális Városközpont Integrált Városfejlesztési Program című, KMOP-5.2.2/B-09-2f-2010-0006 számon regisztrált projekt költségvetésében nevesített Engedélyezési és kiviteli dokumentumok, tender- és műszaki tervek és ezek hatósági díjai, Városmarketing (kivéve a Soft elemeket), Nyilvánosság biztosítás, Terv-ellenőrzés, Projekt tevékenységek megvalósításához elengedhetetlenül szükséges új eszközök beszerzése projektelemek teljesítését a Zsombolyai Kft.-vel kötött vállalkozási szerződések keretében valósítja meg. Felkérte a Polgármestert, hogy gondoskodjon a szükséges szerződések megkötéséről.</p> <p>A Zsombolyai Kft. a felsorolt feladatokat folyamatosan végzi. A kiviteli tervezési szerződés és a tervellenőri szerződés aláírásra került, lefolytatásra került a műszaki ellenőr és a tervellenőr kiválasztási eljárása. A nyilvánosság biztosítás egyik részlemeze (tájékoztató táblák) készítőjének kiválasztására a pályázatás folyik, a további elemekre az ajánlati felhívás elkészült. Az Önkormányzat és a Zsombolyai Kft. közötti szerződés elkészítése folyamatban van.</p>

342/2011. (X. 20.) XI. ÖK	<p>a) határozattal úgy határozott, hogy Újbuda Közterület-felügyelet és a BRFK között a közterületi térfigyelő rendszer üzemeltetésére megkötendő megállapodást jóváhagyja az előterjesztés 1. sz. melléklete szerint, és felhatalmazta Fúri Istvánt, az Újbuda Közterület-felügyelet igazgatóját a megállapodás megkötésére.</p> <p>A megállapodás aláírása megtörtént.</p>
352/2011. (X. 20.) XI. ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy az Antal Balázs emlékfa Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatára eső tulajdoni részét (293.750,- Ft értékben) ingyenesen átadja a Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium részére, és ezzel lemond minden tulajdonjogáról.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert az adományozó levél aláírására.</p> <p>Az adományozó levél aláírásra került.</p>
419/2011. (XI. 17.) XI. ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Petőfi Sándor Általános Iskola, Szakközépiskola és Óvodában 2011. december 1-jétől 12 pedagógus álláshelyet, 2012. január 31-től 1 pedagógus álláshelyet, 2012. március 1-jétől 2 pedagógus álláshelyet, a Lágymányosi Bárdos Lajos Kéttannyelvű Általános Iskola és Gimnáziumban 2011. december 1-jétől 3 pedagógus álláshelyet megszüntet intézményi feladatelmaradás miatt, és az Újbudai Logopédiai és Pedagógiai Szakszolgálat számára 2011. december 1-jétől 1 fő gyógypedagógust, és 2012. március 1-jétől 1 fő gyógypedagógust biztosít a logopédiai feladatok ellátására.</p> <p>Felkérte a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.</p> <p>A szükséges intézkedések megtörténtek. A költségvetést érintő módosítások a költségvetés IV. negyedéves módosításában szerepelni fognak.</p>

Zárt ülésen hozott határozatok

A Képviselő-testület

267/2011. (VI. 23.) XI.ÖK	<p>b) határozattal úgy határozott, hogy a KÖR 2004 Informatikai Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatainak – a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (a továbbiakban Gt.) 22. § (2) bekezdés a) pontja alapján – megbízási jogviszonyban történő ellátásával 2011. július 1. napjától 2014. december 31. napjáig Janurik Lajost bízta meg azzal, hogy a Gt. 25. § (1) bekezdésben előírt összeférhetlenségi szabály alól az ügyvezetőt mentesíti.</p> <p>Az ügyvezető megbízási díját 450.000,- Ft/hó összegben állapítja meg, valamint egyéb juttatásként biztosít:</p>
---------------------------	--

	<ul style="list-style-type: none"> - telefon költségtérítést: bruttó 30.000,- Ft/hó értékben; - meleg étkezési utalványt 12.000,- Ft/hó értékben; - internet költségtérítést: bruttó 6.000,- Ft/hó értékben - prémiumot az éves bruttó alaphár 80%-áig; <p>Felkérte a Polgármestert, hogy gondoskodjon a szükséges munkajogi intézkedések megtételéről, és a változásnak a Kft. alapító okiratán történő átvezetéséről, valamint a módosított alapító okiratnak a Fővárosi Bírósághoz, mint Cégbírósághoz történő benyújtásáról.</p> <p>A munkajogi intézkedés nem valósulhatott meg. A feltárt gazdasági szabálytalanságok miatt a Társaság törvényes működése érdekében jogi és gazdasági átvilágítás folyik. Az átvilágítás ideje alatt a kifizetések felfüggesztésre kerültek. Majoros Endre munkaügyi dokumentumai elkészültek, de ezen időszak alatt munkaügyi pert indított a Társaság ellen, ezért a munkaügyi intézkedés a per befejezéséig felfüggesztésre került.</p>
328/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy Brückner Ákos Előd részére az Újbudán élő emberek érdekében végzett több évtizedes kimagasló tevékenységéért, valamint a keresztény erkölcsiség tanításával végzett kimagasló közösségformáló munkájának elismeréséért díszpolgári címet adományoz.</p> <p>A díszpolgári cím a Kerület Napja rendezvényén átadásra került.</p>
329/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy néhai Basa Péter, valamint Fenezelyi Gergely DLA és Reisz Ádám okl. építészmérnökök részére a Budapest XI., Beregszász út 4/A-B. szám alatti épület megvalósításában végzett kimagasló tervezői munkájukért „Pro Architectura Újbuda” díjat adományoz.</p> <p>A díj a Kerület Napja rendezvényén átadásra került.</p>
332/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy úgy határozott, hogy a Zöld Pardon Kft. közterület-használati kérelmét elutasítja, valamint a XIV-76-10/2011. iktatószámú hatósági határozatban meghatározottak szerint a Zöld Pardon Kft. által a terület eredeti állapotban történő visszaadására vonatkozó rendelkezéseket fenntartja.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert, hogy a fenti feltételeket tartalmazó hatósági határozatot aláírja.</p> <p>A hatósági határozat kiküldésre került. A közterületet eredeti állapotában visszaadták az Önkormányzatnak.</p>
359/2011. (X. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy Habsburg-Lotharingiai Mihály főherceg részére „Pro Urbe Újbuda” kitüntetést adományoz.</p> <p>A kitüntetés a Kerület Napja rendezvényén átadásra került.</p>
360/2011. (X. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy Tóth Ildikónak, a Keveháza Utcai Óvoda vezetőjének „Újbuda kiváló intézményvezetője” címet adományoz.</p>

361/2011. (X. 20.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy dr. Pröhléné Hehl Évának, a Teleki Blanka Általános Iskola igazgatójának „Újbuda kiváló intézményvezetője” címet adományoz.
362/2011. (X. 20.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Molnárné Faragó Gabriella családgondozónak, az Újbudai Humán Szolgáltató Központ munkatársának „Újbuda szolgálatáért” címet adományoz.
364/2011. (X. 20.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Csikós Andrásnének, „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.
367/2011. (X. 20.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Giricz Jánosnak, a Gazdagrét-Csíkihegyek Általános Iskola nyugalmazott igazgatójának „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.
371/2011. (X. 20.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Husztiné Pozsonyi Ibolyának, a Mogyoróskert Bölcsőde vezetőjének „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.
373/2011. (X. 20.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Kibelbeck Józsefnének, a Napsugár Óvoda munkatársának „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.
375/2011. (X. 20.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Kiss Barnabásné gyógypedagógusnak „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.
381/2011. (X. 20.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Osváthné Terék Máriának, a Gazdagréti Szivárvány Óvoda nyugalmazott vezetőjének „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.
388/2011. (X. 20.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Szabó Zoltánnének, a Gesztenyés kert Óvoda munkatársának „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.
389/2011. (X. 20.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Toma Lászlónak, a Gazdagrét-Csíkihegyek Általános Iskola munkatársának „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.
	Az elismerő címek a Kerület Napja rendezvényén átadásra kerültek.
390/2011. (X. 20.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Angyal Zoltán kajak-kenu szakedző és sportszervező részére „Újbuda sportjáért” életmű díjat adományoz.
	Az életmű díj a Kerület Napja rendezvényén átadásra került.
391/2011. (X. 20.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Laczkó Sándor rendőr törzsőrmester részére az Újbudai Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály Bűnüldözési Alosztályán 2008 óta végzett, kimagaslóan elhivatott, lelkiismeretes, megbecsülést kiváltó szolgálatteljesítése elismeréseként „Újbuda közbiztonságáért” címet adományoz.
392/2011. (X. 20.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Polákovics Tamás tűzoltó fő-törzsőrmester részére az Újbudai Tűzörségen 1996 óta végzett magas színvonalú, példaértékű szolgálatteljesítése és a fiatal tűzoltók képzésében való részvétele elismeréseként „Újbuda közbiztonságáért” címet adományoz.
	A kitüntetések átadásra kerültek.

393/2011. (X. 20.) XI.ÖK	<p>a) határozattal úgy határozott, hogy Bodó Beátának, az Újbudai Speciális Szakiskola gyógypedagógusának „Újbuda mesterpedagógusa” címet adományoz.</p> <p>b) határozattal úgy határozott, hogy Fehérváry Ákosnének, a Domokos Pál Péter Általános Iskola magyar-történelem-könyvtáros tanárának „Újbuda mesterpedagógusa” címet adományoz.</p> <p>c) határozattal úgy határozott, hogy Kányási Eleonórának, a Teleki Blanka Általános Iskola – Teleki-Blanka-Grundschule tanítójának, „Újbuda mesterpedagógusa” címet adományoz.</p> <p>Az elismerő címek a Kerület Napja rendezvényén átadásra kerültek.</p>
394/2011. (X. 20.) XI.ÖK	<p>a) határozattal úgy határozott, hogy László József cukrászmester vállalkozó részére „Újbuda kiváló vállalkozója, kiváló iparos” címet adományoz.</p> <p>b) határozattal úgy határozott, hogy Heizler Sándor kereskedő vállalkozó részére „Újbuda kiváló vállalkozója, kiváló iparos” címet adományoz.</p> <p>Az elismerő címek adományozása a Kerület Napja rendezvényén átadásra kerültek.</p>
395/2011. (X. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy felhatalmazza a HADIK-Kávéház Kft. ügyvezetőjét, hogy a HADIK NÁDOR Kft.-vel szemben az opciós jog megszűnésének/érvénytelenségének megállapítása és annak ingatlan-nyilvántartásból való törlése, a Budapest XI., Bartók Béla út 36. alagsor 3. szám alatti ingatlan kiürítése, az ingatlan használatának idejére használati díj jogcímén évi nettó 20 M Ft, a bérlemény jogellenes albérletbe adása miatt (a bérleti díjjal azonos, vagy az albérlő által bérlőnek teljesített összeggel azonos összegű) kártérítés iránti peres eljárást indítson, amennyiben a HADIK NÁDOR Kft. a keresetindítást megelőzően részére megküldött, a fentiekkel azonos tartalmú követelést nem ismeri el, nem teljesíti.</p> <p>A keresetlevél megküldése után a Hadik-Nádor Kft.vel a megegyezés nem jött létre, ezért a keresetlevél beadásra került a Fővárosi Bíróság Gazdasági Kollégiumához.</p>
400/2011. (X. 27.) XI. ÖK	<p>c) határozattal úgy határozott, hogy Újbuda Önkormányzata, mint megbízó és a Zombolyai Ingatlanhasznosító és Fejlesztő Kft., mint megbízott között 2010. szeptember 1. napján létrejött „MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS”-nek az előterjesztés – módosított – mellékletében szereplő módosítását elfogadja.</p> <p>Felkérte a Polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.</p> <p>A szerződésmódosítás aláírásra került.</p>

<p>401/2011. (X. 27.) XI.ÖK</p>	<p>a) határozattal úgy határozott, hogy a Zsombolyai Ingatlanhasznosító és Fejlesztő Kft. ügyvezetője Halassy István Péter ügyvezetői megbízását – munkaviszonyának fenntartása mellett – 2011. október 27. napjával visszavonja.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert, hogy gondoskodjon Halassy István Péter munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről, a szükséges munkajogi intézkedések megtételéről, és a változásnak a Kft. alapító okiratán történő átvezetéséről, valamint a módosított alapító okiratnak a Fővárosi Bírósághoz, mint Cégbírósághoz történő benyújtásáról.</p> <p>Az ügyvezetői megbízás visszavonása megtörtént, munkaviszonya, azonban a Zsombolya Kft. ügyvezetőjének tájékoztatása alapján még nem szűnt meg, bár a munkavégzés alól fel van mentve.</p> <p>b) határozattal úgy határozott, hogy a Zsombolyai Ingatlanhasznosító és Fejlesztő Kft. (1113 Budapest, Zsombolyai utca 5.) ügyvezetője 2011. október 28. napjától Ihász Tibor. Kinevezése határozatlan időre szól.</p> <p>Az ügyvezető tisztségét munkaviszonyban látja el. Személyi alapbérére bruttó 400.000.- Ft.</p> <p>Az ügyvezető önálló cégjegyzési joggal rendelkezik.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy a változásnak a Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság által vezetett cégnyilvántartásba történő átvezetése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.</p> <p>A munkaszerződés elkészült, átadása megtörtént, a változás a Cégbíróságon bejelentésre került.</p>
--	---